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За роки навчання в аспірантурі НТУ ХПІ з 2019р. по 2023р. по спеціальності 185 

"Нафтогазова інженерія та технології" я навчився багатьом корисним педагогічним, 

організаційно-методологічним, соціально-комунікативним, науково-методичним, науково-

дослідницьким прийомам та підходам. 

Мене особливо вразило та сподобалось на кафедрі "Видобування нафти, газу та 

конденсату" в Інституті хімічних технологій те наукове толерантне, але й з тим же помірно-

вимогливе середовище методичних робітників, наставників та викладачів, які вели мене 

крок за кроком до кращих знань, компетенцій, результатів навчання та досліджень. Це 

можливо порівняти з природнім навчанням птахів спочатку ходити, їсти і тільки після 

правильних тренувань та підготовки - літати. 

Фактично, на зазначеній кафедрі, інституті та університеті НТУ "ХПІ" в цілому дуже 

потужно побудовано систему освіти аспірантів в теоретичному та прикладному 

направленнях. Одна з найкращих наукових автоматизованих  бібліотек в Україні 

знаходиться саме в НТУ "ХПІ", найпотужніші спеціалісти з інформаційних технологій, 

економічних аналізів та екологічно-безпекових питань неймовірно підсилюють повноту 

спеціальних досліджень своїми  заходами та консультативною підтримкою, мережа та бази 

даних університету відкривають двері у всі найвпливовіші бази наукових досліджень та 

наукових результатів в Світі, лабораторії кафедри та університету, партнерів та 

стейкхолдерів дозволяють виконати оперативно та в повному обсязі необхідні серії 

експериментів, Науково-Дослідна Частина університету потужно та фахово допомагає з 

набуттям елементів патентної та наукової новизни з правильною фіксацією  досягнутого 

науково-теоретичними та науково-прикладними роботами, стейкхолдери надають 

найсучасніші світові стандарти та можливість бути в епіцентрі розвитку найсучасніших 

нафтогазових технологій практично нон-стоп, підприємства нафтогазової галузі 

реформуються та діляться найкращим технологічним досвідом з аспірантами НТУ "ХПІ" 

на всіх спільних онлайн та офлайн заходах. І цей перелік далеко не повний, але зазначене є 

беззаперечними перевагами аспірантури за спеціальністю, яку я обрав, та - в цьому році 

завершую моє навчання в аспірантурі. 

Мені було дуже складно в окремі роки навчання, оскільки нафтогазова галузь в 

Україні переживає великі зміни та зрушення, міняються та вводяться західні стандарти як 

освіти так і науки. Але збільшення зусиль на опанування найскладніших знань та навичок 

мотивували мене ще більше, оскільки труднощі я проходив у командах дослідників з 

профільної кафедри, університетів-партнерів, отже - це мені дало надзвичайно-корисний 



досвід швидкого мислення, психології виробничо-конфліктних ситуацій, кризис-

менеджменту та прийняття нестандартних рішень організації своїх та командних 

досліджень. Тепер я можу сказати відверто, що навчатись в аспірантурі раджу лише тим, 

хто добре мотивований та дійсно готовий йти до своєї мрії. 

В останній рік навчання я вже мав достатньо часу та менше складнощів з навчанням 

базових речам та скілзам, тому було комфортно зосередитись на підготовці ряда ключових 

публікацій до дисертації та текстів самої дисертації. В мене було в цей час достатньо 

допомоги від керівника дисертацією та методичних працівників, інформації з теоретичних 

платформ та виробничих сайтів видобування нафти і газу, я більше часу приділяв 

прикладним натурним дослідженням працюючи інженером за профілем. 

Зважаючи на те, що я пройшов, відчув, отримав та побачив в аспірантурі НТУ "ХПІ", 

зважаючи на мої особисті висновки, можу стверджувати що рекомендую продовжувати та 

розширювати навчання аспірантів на спеціальності 185, а всім майбутнім аспірантам зичу 

придивлятись саме на подібні моєму приклади життя аспіранту, долучитись до подібних 

команд дослідників, а також - наснаги, чемного навчання та натхнення саме в стінах 

інституту хімічних технологій та інженерії. 
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